



熱力四射 啦啦隊錦標賽

2014-12-14 記者 賴奕安、劉雨婕 報導



亞洲啦啦隊公開賽於二〇一四年十二月六、七日首次移師臺北盛大舉行，此次公開賽涵蓋九個國家、共計高達三百支隊伍參賽，場面聲勢浩大。本次國際賽讓臺灣本土選手有機會和來自世界各地的啦啦隊好手相互切磋，截長補短，藉此精進自身的表現和技巧；另一方面也透過啦啦隊這項運動，和他國進行互動交流，也算是一種國民外交。

比賽現場除了各支隊伍的競技啦啦隊表演之外，許多學校也有報名彩球、雙人爵士和嘻哈舞蹈等項目，替整整兩天的賽事增添多元風貌。值得一提的是，許多學校表示，報名本次比賽的目標不在得獎，而是希望透過這次難得的機會，磨練缺乏大型比賽經驗的新手，期許他們在往後的比賽有更好的表現，繼續發光發熱。

總編輯的話

本期為喀報二〇四期，共有十六篇稿件。此期喀報與廣袤的社會下所發生的事物息息相關，由多面向去探討各種不同的議題。

時光洗鍊 初心不變



喜歡的每一個事物，留下當時的自己，面對複雜社會現實衝擊，能尋回最初的心。

媒體歷屆廣告

推薦文章

- 路痴人生不迷路
- 學運女孩 越「政」越亮眼
- 凜冽時雨 熾熱搖滾

總編輯的話 / 侯怡安



本期為喀報二〇四期，共有十六篇稿件。此期喀報與廣袤的社會下所發生的事物息息相關，由多面向去探討各種不同的議題。

本期頭題王 / 張凱翔



台南人，處女座，喜歡拍照、電影、書籍、單純的東西。不喜歡海鮮、虧心事。台南人，但台語很爛，和計程車司機聊天總是有聽沒有懂，處女座，但不潔癖，對於生活卻有自己的堅持。思想很老派，老...

本期疾速王 / 陳亞柔



我叫陳亞柔，典型水瓶座，熱愛跳躍式思考，以及不按牌理出牌的個性總是令人摸不著頭緒。自認是條大懶蟲，大多數的時候可以說是超級懶惰，但是哪天發神經，勤奮起來卻可以沒日沒夜的enjoy著。與其張著嘴巴說話，...

本期熱門排行



為愛而跑 擁抱「異同」
鄭宇茹 / 照片故事



十八投不投 民主新觀點
林霽楨 / 社會議題



夜晚世界的駐守者
張凱翔 / 心情故事



一生的「性」福 如何教育
黃苡齊 / 社會議題



熱力四射 啦啦隊錦標賽
賴奕安 / 即時新聞

